



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001, Україна

сайт – www.naqa.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40927307

Прем'єр-міністрові України
п. Шмигалю Денису Анатолійовичу

Щодо усунення конфлікту інтересів

У зв'язку з надходженням до Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство) скарги від 21.10.2020 р. (вх. 26.11.2020 р.) про можливі порушення академічної доброчесності та наявності академічного плагіату у наукових роботах Квіта Сергія Мироновича – Голови Національного агентства, голови Комітету з питань етики (далі – Комітет) інформуємо.

Враховуючи, що Законом України «Про вищу освіту» на Комітет покладається обов'язок розглядати питання академічного плагіату і вносити відповідні подання до Національного агентства, в Квіта Сергія Мироновича як у Голови Національного агентства та як у голови Комітету виник потенційний конфлікт інтересів при подальшому розгляді фактів, наведених у вищезгаданій скарзі при розгляді на засіданні Комітету, що може вплинути на об'єктивність прийняття рішення.

З метою недопущення виникнення реального/потенційного конфлікту інтересів та у зв'язку з перебуванням у відпустці Голови Національного агентства т.в.о. Голови Національного агентства Назаровим І.В. винесено дане питання до розгляду Національним агентством.

За рішенням Національного агентства від 02.11.2020 р. було відсторонено голову Комітету Квіта С.М. від розгляду питань, які наведені в скарзі від 21.10.2020 р., усунуто Голову Національного агентства від участі у вчиненні дій, прийняття рішень та участі у розгляді скарги та створено робочу групу в Комітеті з питань етики для дослідження можливих проявів академічної недоброчесності у наукових роботах Квіта С.М.

У зв'язку із самостійним вжиття заходів згідно частини 2 статті 29 Закону України «Про запобігання корупції» надаємо відповідні підтверджуючі документи.

Додатки:

1. Скарга від 21.10.2020 р. з додатками на 16 арк.;
2. Повідомлення т.в.о. Назарова І.В. на 1 арк.;
3. Витяг з протоколу засідання Національного агентства від 02.11.2020 р. №20(36) на 2 арк.;
4. Заява Квіта С.М. – на 1 арк.

Заступник Голови

Світлана Білецька
sbiletska@naqa.gov.ua

Національне агентство із
забезпечення якості вищої освіти
№ 1102 від 03.11.2020



Іван Назаров